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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ 24-ωρη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 24/9/2019 
 

 

Συνάδελφοι, Συναδέλφισσες, 

Καλή ακαδημαϊκή χρονιά! 
Σίγουρα, θα είναι μαχητική! 

 Απαντάμε δυναμικά-αγωνιστικά στο ξερίζωμα των δικαιωμάτων μας. 
 Απεργούμε και διαδηλώνουμε. Μοναδικό ορόσημο είναι οι ανάγκες μας. 
 Καταδικάζουμε τον κυβερνητικό και εργοδοτικό συνδικαλισμό και   

την προσπάθεια διάσπασης του ενιαίου αγώνα.  

 
Η νέα κυβέρνηση, όπως και η προηγούμενη, διαφημίζει «τη μεγάλη ανάπτυξη». Δυστυχώς, κάθε 

φορά δεν περιλαμβάνεται τίποτα θετικό για το λαό και τους εργαζόμενους, αφού οι σχεδιασμοί γίνονται 
σύμφωνα με τις καπιταλιστικές ανάγκες. Η συγκεκριμένη «ανάπτυξη» δεν σημαίνει κατάργηση των 
αντεργατικών-αντιασφαλιστικών νόμων που μας έχουν βομβαρδίσει τα τελευταία χρόνια, δεν σημαίνει 
ανάκτηση των απωλειών, επιστροφή των μισθών και αποκατάσταση των δικαιωμάτων μας. Αντίθετα! 
Η κυβέρνηση φέρνει νέο «αναπτυξιακό νομοσχέδιο» σκούπα, για να σκουπίσει τα ελάχιστα δικαιώματα 
που έχουν απομείνει στους εργαζόμενους. Έτσι, μεταξύ άλλων: 

 Προβλέπεται η δημιουργία ηλεκτρονικού μητρώου συνδικαλιστικών οργανώσεων στο υπουργείο 
εργασίας, όπου θα τηρούνται κρίσιμα στοιχεία όπως το καταστατικό, ο αριθμός των μελών, η 
έδρα και τα στοιχεία επικοινωνίας, η σύνθεση των οργάνων διοίκησης και οι οικονομικές 
καταστάσεις κάθε σωματείου. Ουσιαστικά, επιχειρείται ο εργοδοτικός-κυβερνητικός έλεγχος  
της λειτουργίας και δράσης των σωματείων. 

 Εισάγεται η ηλεκτρονική ψηφοφορία για τη λήψη απόφασης προς απεργία. Το μέτρο αυτό 
αποτελεί συνέχεια της αντιαπεργιακής ρύθμισης 50%+1 που ψήφισε η προηγούμενη κυβέρνηση. 
Με το νέο μέτρο επιχειρείται η κατάργηση των ζωντανών συλλογικών συζητήσεων και ζυμώσεων 
στις Γενικές Συνελεύσεις των εργαζομένων. Παράλληλα, επιχειρείται η νοθεία των αποφάσεων με 
απομακρυσμένους χαλαρούς ή και επιτηρημένους ψήφους από τα γραφεία της διοίκησης-
εργοδοσίας ή των εγκαθέτων της. 

 Για πρώτη φορά σε Δημόσιες υπηρεσίες θα προσλαμβάνονται συμβασιούχοι με μερική 
απασχόληση μικρότερη των 4 ωρών για περίοδο έως 6 μηνών. Προωθείται συστηματικά η 
αντικατάσταση των αναγκαίων μόνιμων και σταθερών σχέσεων εργασίας με ανακυκλούμενους 
εργαζόμενους υποαπασχόλησης και ελάχιστων αποδοχών. 

 Δημιουργούνται Ειδικές Οικονομικές Ζώνες-περιοχές χωρίς εργατικά δικαιώματα, 
ιδιωτικοποιούνται οι ελεγκτικοί μηχανισμοί των επιχειρηματικών σχεδίων, θα υπερισχύουν οι 
επιχειρησιακές συμβάσεις έναντι των συλλογικών σε επίκληση οικονομικών προβλημάτων της 
επιχείρησης, κτλ. 
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Η αντιλαϊκή επίθεση κατά των εργαζομένων είναι διαρκής και πολυμέτωπη. Οι κυβερνητικές και 

φιλοκαπιταλιστικές πολιτικές δυνάμεις, δυστυχώς, διαχρονικά έχουν συνεργάτες τις εκάστοτε 
«συνδικαλιστικές», πολιτικές ή εργοδοτικές, λογοδοσμένες πλειοψηφίες που σιωπούν ή σκόπιμα 
διασπούν τους αγώνες. Αποκαλυπτικό παράδειγμα αποτελεί η προκήρυξη της συγκεκριμένης απεργίας 
στις 24/9/2019 (ΑΔΕΔΥ-ΠΑΜΕ) και στις 25/9/2019 (ΓΣΕΕ). 
 
Φτάνει πια! 
Δεν συμβιβαζόμαστε με «την ανάπτυξη για λίγους και φτώχεια, ανεργία, λιτότητα για τους πολλούς». 
Διεκδικούμε και αγωνιζόμαστε οργανωμένα με επίκεντρο τις ανάγκες μας!  
Με ισχυρό σύλλογο και κοινή δράση. 

 
Διεκδικούμε: 

 Κάτω τα χέρια από τη συλλογική δράση, το δικαίωμα στην απεργία και τα υπόλοιπα 
συνδικαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων. 

 Κατάργηση της τροπολογίας ΣΥΡΙΖΑ για προϋπόθεση 50%+1 στην λήψη απόφασης για απεργία. 

 Να μην περάσουν τα νέα «αναπτυξιακά» αντεργατικά μέτρα του νομοσχεδίου. 

 Μισθούς και συντάξεις αξιοπρέπειας. Επαναφορά 13ου - 14ου μισθού και κάλυψη όλων των 
απωλειών, μισθολογική και βαθμολογική αναγνώριση προϋπηρεσίας και της παγωμένης διετίας 
2016-2017. 

 Αύξηση και όχι περικοπή του επιδόματος επικίνδυνης και ανθυγιεινής εργασίας. Επέκτασή του 
σε όλα τα μέλη ΕΤΕΠ που επιτελούν αντίστοιχο έργο. 

 Κατάργηση του νόμου Κατρούγκαλου για το «συνταξιοδοτικό» δικαίωμα (Ν 4387/2016). 

 Κατάργηση όλων των αντιλαϊκών μνημονιακών νόμων. 

 Μόνιμη και σταθερή εργασία με πλήρη δικαιώματα. Κάλυψη όλων των αναγκών σε Παιδεία και 
Υγεία, προσλήψεις νέων συναδέλφων με δημόσιες και διαφανείς διαδικασίες. 

 Πλήρης κάλυψη της αναγκαίας χρηματοδότησης των Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων. 

 Αναβάθμιση του δημόσιου Πανεπιστημίου. Δωρεάν και ποιοτικές σπουδές, πτυχία με δικαιώματα 
και θέσεις εργασίας. 

 Να σταματήσει άμεσα η φορολογική επιδρομή στα μόνιμα υποζύγια. Αφορολόγητο ατομικό όριο 
20.000 €, με αύξηση 5.000 € για κάθε προστατευόμενο μέλος. 

 Κατάργηση όλων των χαρατσιών (ΕΝΦΙΑ, τέλη, κτλ) 

 Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις και το ξεπούλημα δημόσιας περιουσίας. 

 Κανένας πλειστηριασμός για την λαϊκή οικογένεια. Απαγόρευση πλειστηριασμών όσων αδυνατούν 
να πληρώσουν. 

 
 

ΟΛΟΙ    ΣΤΗΝ  24-ωρη ΓΕΝΙΚΗ  ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ  ΣΤΑ  ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ 

 

Τρίτη    24/9/2019  ώρα 10.30΄ π.μ. Προπύλαια  (ΠΑΜΕ) 

 και       ώρα 11.00΄ π.μ. Πλ. Κλαυθμώνος (ΑΔΕΔΥ) 

 
 

 

Για το Δ.Σ. 
 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
    

 
          Β. Καραγκούνης         Γ. Χαραλάμπους 

 
[Σφραγίδα και υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο] 


